

18 января 2017 года в парке культуры и отдыха имени Комсомольцев – добровольцев состоялась акция «Эстафета без инета», посвященная Международному дню без интернета. Организатором акции стал Комитет по делам молодежи г. Камышина, центр "Планета молодых" и городское местное отделение политической партии "Единая Россия". В ней приняли участие команды студентов учебных заведений Камышина - Камышинский технологический институт (филиал) ВолгГТУ, Камышинский технический колледж, Камышинский индустриально-педагогический колледж им. А.П. Маресьева и Камышинский филиал Волгоградского медицинского колледжа.

Студенты Камышинского технического колледжа с удовольствием провели время на морозном свежем воздухе, с азартом приняли участие в различных конкурсах и эстафетах на льду. Наши ребята предпочли подвижные игры, вместо игр онлайн за компьютером. Это отличная альтернатива компьютеру и пассивному просиживанию за телевизором. Развлекательные игры дали ребятам не только награду, но и радость в самом участии.

По итогам соревнований 1 место заняла команда студентов Камышинского технического колледжа. Кубок «Зимние забавы» по-прежнему остался у победителей прошлого года – студентов Камышинского технического колледжа.

Мероприятие завершилось вручением памятных подарков, вкусными пирогами и горячим чаем.

В этой эстафете приняли участие самые быстрые и ловкие спортсмены колледжа: Ширин М. АМ-105, Терлецкий А. АМ-106, Самофалов Д. Э-103, Гефель Д. Э-103, Никрицухин А. АМ-205, Диденко В. Э-203, Крутько Н. ИС-208, Пижанов Д. М-401.

Группа поддержки: Камзолова К. Бух-109, Шлейнинг А. Бух-109, Дмитриева И. Бух-109, Селиванова Д. Бух-109, Фурсов П. М-401.

Молодцы, ребята!

Так держать!

Пресс-центр колледжа













